

Страница поэзии

Сефералиева Карина, студентка группы 2Д-91, тоже поздравила всех с праздниками:

Наша жизнь – то книга, что дарована нам свыше,
Мама, словно ангел тихий, в ней страницы пишет,
Каждая строка – любовь, пропитана заботой,
Каждый абзац души её – бесценной позолотой.

Руки материнские – тепло, приют и ласка,
Помнят первые шаги, что были словно сказка.
Как держала крепко, когда мир казался зыбким,
И шептала нежно: "Будь сильным, будь гибким".

Взгляд её, как солнце, сквозь тучи пробивается,
И надеждой светлой в сердце отзывается.
Слова её – бальзам на раны, исцеляя,
И верой в чудо, словно крылья, окрыляя.

Так обнимайте маму, дарите ей тепло,
Чтобы сердце её от счастья расцвело.
Ведь в этой книге жизни, словно в вечной песне,
Мама – главное, святое, самое чудесное.

Когда снежинки в танце кружевном,
Укрыли землю белым полотном,
В душе восторг и трепет неземной,
Как будто ангел прикоснулся к ней рукой.

Зима пришла, как сказочный кудесник,
В мир радости, надежды, добрых вестей.
Смех детский льется звонкою рекой,
И счастье наполняет дом родной.

В ледовом царстве, где мечты живут,
Воображенья двери распахнут.
Огни на елках, словно звездный свет,
Растопят в сердце грусти горький след.

В мерцанье улиц – ожиданье чуда,
И вера в то, что лучшее прибудет.
В кругу семьи, в тепле душевном,
Забудем все тревоги мы мгновенно.

Аромат хвои, мандаринов сладость,
Наполнит душу трепетною радостью.
И с чистого листа, с надеждой светлой,
Начнем мы год, любовью обогретый.

Пусть счастье в каждый дом ворвется,
И сердце каждого теплом наполнится.
Здоровья, мира, света, доброты,
И исполнения заветной мечты!



Корпус 2
№2 (2025-2026 учебный год)

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области
"Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса"

"ЛЕГКО!!!"

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПиС,
родителей, а также обучающихся общеобразовательных школ

Пусть Новый год принесет в ваш дом уют и спокойствие, в сердце – тепло и радость, а в жизнь – новые светлые возможности.

Пусть он будет наполнен любовью близких, пониманием друзей и верой в себя.

Здоровья, душевного света и гармонии!

Поздравляем!



Навигатор поступления

Трищенко Лиза и Карташова Вика гр. 2О91 : «В ГПНТБ 11-12 октября прошло профориентационное мероприятие «Навигатор поступления» для школьников.

Преподаватели рассказывали об обучение в колледже, на какие преимущества в будущее открывает двери обучение в колледже, познакомили с востребованными профессиями колледжа, а мы поделились своими впечатлениями и опытом от учебы, рассказали о студенческой жизни»



Вторая жизнь упаковки

С 27 по 30 октября во Дворце культуры «Прогресс» прошел VI городской конкурс поделок из вторичного сырья — «Вторая жизнь упаковки», посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Студентки групп 2О-91 и 2О-92 приняли участие в этом конкурсе.

Студентка Борисова Софья: «Мы представили на конкурс костюм женский "Огонь Победы". 15 ноября были подведены итоги конкурса. В своей возрастной категории наша работа заняла 1 место. В награду мы получили коробку мороженого»



Каждый год 15 декабря мир отмечает Международный день чая. В этот день с утра всех студентов и педагогов встречали с горячим чаем, крендельками и сушками! Это был отличный способ зарядиться позитивом и пообщаться.

Студенты группы 1Тд-93:

«Мы прошли по группам и поделились захватывающей историей чая: как он был открыт, как путешествовал по миру и стал важной частью многих культур. Рассказали о традициях чаепития в разных странах, таких как китайская чайная церемония, японская матча, турецкое чаепитие çaydanlık. Также обсудили множество разновидностей чая — от черного и зеленого до травяных настоев!

Для нас это был первый опыт выступления перед студентами! Все прошло легко, ведь изучение традиций разных стран - это наша профессиональная составляющая, а чай — это не просто напиток, это целый мир традиций и общения!»



Новый год к нам мчится

В этом году студенты совместно с мастерами производственного обучения погрузили нас в атмосферу сказки: все украшения для колледжа и елочные игрушки сделаны с любовью руками студентов!

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

25 декабря на второй площадке нашего колледжа прошел долгожданный новогодний праздник, который стал ярким событием для студентов и преподавателей. По традиции участники подготовили замечательную новогоднюю сказку, в этом году представляющую собой коллаборацию легендарного фильма «Ирония судьбы, или С легким паром». Новая интерпретация получила название «Ирония Избы, или С нелегким паром».

Сказка переносит нас в мир волшебства, где главный герой Илья Муромец, известный богатырь, отправляется в Тридесятное королевство, но по ошибке оказывается в избе у Бабы Яги. На сцене разворачивается захватывающее действие, наполненное комическими и трогательными моментами, с участием незабываемых персонажей: Лешего, Джина, Дюймовочки, Волшебного Блюдца и многими другими.



Сказка



С Наступающим!



Мы едины!

Студенты 1 курса приняли участие в онлайн-квизе «Разные люди одной страны».

А с самого утра студентки группы 20-91 встречали преподавателей и студентов в фoyе колледжа, предлагая создать коллаж народностей

«России мы едины». Каждый участник мог выбрать изображение народности, ответить на вопрос об этой национальности и прикрепить его на плакат. Музыкальный ряд под песню "Мы единое целое" создал уютную атмосферу, способствуя укреплению взаимопонимания между студентами различных национальностей.

Во второй половине дня участников ожидало интеллектуальное развлечение «Своя игра», посвящённое Дню народного единства.



Неделя доброты

Студентки группы 1Тд-93 поделились своими эмоциями: «13 ноября во всем мире отмечается День доброты, в честь этого события в мы организовали в колледже «Неделю Доброты». Мы ходили к школе ЦО Восход и со школьниками провели акцию «Добро светит», раздавая светоотражающие ленты младшим школьникам для повышения их безопасности на дорогах. Также состоялся «урок

Добра» с участием представителей приюта «Хочу жить», посвящённый заботе о бездомных животных. В заключение недели был проведён благотворительный сбор средств и вещей для приюта. Студенты собрали игрушки и корм, а затем лично передали помощь и провели время с животными. Мы считаем, что Неделя Доброты объединила нас всех в стремлении делать добрые дела и напомнила, как важно заботиться о других.»



Неделя доброты

Мы едины





10 ноября прошло захватывающее мероприятие, которое стало настоящим праздником для первокурсников!

В начале ребята представили свои видеоролики на тему «2 месяца в колледже», делясь яркими впечатлениями о начале учебного пути. Затем они испытали себя в различных конкурсах: дизайнеры создали уникальные наколки на манекенах, а операторы швейного оборудования сшили «историю о наших краях» на ватмане. Туристы удивили всех, объясняя слова из туристической жизни с помощью жестов и мимики! После веселых испытаний прошли конкурсы на воображение и танцевальный баттл. В финале старостам был вручен «золотой ключ» от колледжа, символизирующий их новые обязанности и привилегии. Закончился праздник зажигательным танцем от студенток группы 1О-92, который зарядил всех присутствующих позитивом и радостью.



Всё могу

Виктория Левина (группа 2О-92): «28 ноября в Доме культуры «Радуга» состоялся VII региональный инклюзивный профориентационный фестиваль «Всё могу!», организованный в рамках межрегиональных соревнований движения «Абилимпикс» Новосибирской области. Мы в этом году выпускаемся и нам было

приятно поделиться своим опытом, проведя мастер-класс детям и молодым людям с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Мы показали, какой профессиональный путь они могут выбрать!»



ДЕНЬ МАТЕРИ

27 ноября в актовом зале прошёл уникальный концерт, посвящённый Дню Матери! Это мероприятие погрузило гостей в ностальгическую атмосферу 90-х годов, став настоящим праздником для всех матерей и их детей.

Студенты читали стихи, пели песни и танцевали для своих мам.

Клименко Вероника из группы 1Дд-91 прочитала стихотворение собственного сочинения.



День матери

Спасибо за жизнь!



Студентка 4 курса группы 4Дд-9 Аристова **Анита** поделилась впечатлениями и высказала свою признательность: «22 декабря отмечается 5-й ежегодный Всероссийский праздник благодарности родителям «Спасибо за жизнь!». Для нас был проведен мастер-класс по созданию открыток для родителей. Большое спасибо за такое доброе мероприятие! Оно помогло нам понять, как важно ценить наших родителей и их труд!»



Спасибо за жизнь

Семейный фотоальбом НКЛПиС

5 ноября — Всемирный день просмотра старых фотографий. В этом году студенты и преподаватели нашего колледжа подготовили видеоальбом под названием «Листая семейный альбом».

Мы собрали снимки из семейных архивов, фотографии с мероприятий колледжа и незабываемые моменты, которые подчеркивают, что мы — одна большая семья.



Семейный фотоальбом

